

为打造现代化太行山水名城长子示范区而努力奋斗

坚守陵园40载 为196名烈士安家

韩虎则荣膺“2022感动山西国防动员新闻人物”

1月16日，“2022感动山西国防动员新闻人物”在军区军俱乐部揭晓。全省6名个人、2个群体荣膺感动山西国防动员新闻人物。我县北高庙烈士安主任韩虎则脱颖而出获此殊荣。

韩虎则回鹓应荣，红色薪火代代传。“为推进国防系统荣誉体系建设，打造特色国防动员文化，进一步弘扬爱国主义先进典型，2022年，县人武部政工科党委领导下，在全县范围内广泛搜集和评选县内影响力、最能感动人的个人和群体。经过层层筛选，韩虎则同志以默默坚守陵园40载，为196名烈士安家的感人事迹被推选为“2022年度感动山西国防动员新闻人物”，受到山西省军区表彰。这不仅是一稀之老共产党员无私奉献的家国情怀，更为新年度

深入开展国防教育奠定了坚实基础。”县人武部政工科科长李茜茜向记者介绍。

丹心不移，化雨润山花。作为丹朱大地的播火者、烈士忠魂的守护者，韩虎则从风华正茂到身軀佝偻，坚守初心，坚定信念，克服重重困难历经长达40年不懈努力，先后为196位烈士安家，散落星光汇聚成精神焰火，照亮后人前行之路。韩虎则告诉记者：“获得这个奖很荣幸，作为一名老党员，这都是我应该做的。在身体条件允许的情况下，我会把这件事继续做下去，把红色故事讲给更多青少年，让红色精神薪火相传，推动国防教育事业在英雄的长子实现高质量发展。”

为树标杆、扬正气，1月17日，县委副书记、宣传

部长李峰、县委常委、人武部长宋晓明、人武部政委翟锐一行代表县委、县政府看望慰问了获奖归来的韩虎则，为他送上了慰问品和新春祝福。

李峰向韩虎则荣膺“2022感动山西国防动员新闻人物”表示祝贺，并对他的感人事迹给予高度评价。李峰指出，“2022感动山西国防动员新闻人物”这一奖项含金量高，这不仅是个人的荣誉，也是全县的光荣，充分展示了我县国防动员系统奋进新时代、建功新征程的担当作为和崭新面貌。希望要以韩虎则为精神标杆，学习先进、宣传先进、崇尚先进，凝聚干事创业、勇创佳绩的正能量，共同助推我县各项事业实现新跃升，取得新成绩。

燕蕙 晓丹

我县举行第六次县村对接

本报讯 1月17日，我县第六次县村对接会在天王寺广场举行。县委常委、常务副县长李晋出席，各乡镇（服务中心）、县中小企业服务中心、分农资产企业负责人等参加。

对接会上，长治浩润食品有限公司、丹城醋业有限公司、班泽食用菌种植有限公司、建源蔬菜种植专业合作社、龙泉村股份经济合作社等农资产企业大力宣传推介各自特色本地农产品、手工制品。

史宇荣指出，县村对接活动对于壮大集体经济，助力乡村振兴至关重要。县中小企业中心要发挥好牵头作用，持续搭建信息交流平台，大力宣传推介，做好产销对接，不断拓宽本地产品渠道。各职能部门要充分发挥职能优势，积极推介县村对接产品，让本地产品走出长子开发更大市场。农资产企业要精益求精，不断做强做优本地产品，借助平台优势，提升市场竞争力，让更多本土企业解本地产品、消费本地产品，实现互利共赢。

张晓君 郭晓

县召开春节、元宵节期间森林防火工作安排部署会

本报讯 1月18日，我县在政府二楼会议室召开春节、元宵节期间森林防火工作安排部署会，副县长李晋主持会议，县林业局、应急局和各乡镇（服务中心）相关负责人参加。

会上，县林业局对“两节”期间森林防火工作安排部署。

就做好“两节”期间森林防火工作，李晋平强调，镇和有关部门要高度重视，充分认清森林防火的严峻形势，坚决克服麻痹思想和侥幸心理，严格落实“五个一”和“十个看”的要求，切实做好重点林区隐患排查工作，加大对重点人员和重点地段的巡查频次，筑牢森林防火安全屏障；要加强宣传教育，广泛深入开展多种形式森林防火宣传，增强广大群众的防火意识，形成群防群治、人人防火浓厚氛围；要应急准备工作，充实各类防火物资储备，及时维修通讯设备，时刻保持战备状态，确保一旦出现火情可以快速反应、迅速出击、科学扑救；要认真值班值守和领导带班制度，加强对瞭望哨、卡口等人员的管理，加大巡查力度和密度，及时处置突发火情，做到责任到位、保障到位、人员到位、措施到位和到位，扎实做好“两节”期间森林防火工作，确保人民平安祥和过节。

张晓君 王浩东

县公安局召开2022年度工作总结表彰大会

本报讯 1月18日，县公安局在九楼会议室召开2022年度工作总结表彰大会，全面总结2022年全县公安工作，并对2023年工作进行安排部署。副县长、局长李瑞栋出席，公安局党委班子成员、科所负责人，受表彰的公安工作先进集体、专项工作先进单位、先进个人、优秀禁毒社工以及最美警嫂参加。

会议在庄严的国歌声中拉开帷幕。会议宣读了《关于公安工作中做出突出成绩的个人嘉奖的命名》《关于2022年度公安工作先进集体、专项工作先进单位、先进个人、优秀禁毒社工、最美警嫂表彰的决定》，并为获得先进集体、先进单位、先进个人、优秀禁毒社工以及最美代表颁奖，部分先进代表进行发言。

李瑞栋向受到表彰的先进集体和先进个人表示祝贺。他指出，2022年在县委、县政府和县局坚强领导下，全体民警辅警紧紧围绕市局“1166”工作思路，聚焦党的二十大精神保维稳主线，齐心协力、重任、忠诚履职，全力以赴做好防风险、护稳定、促发展各项工作，确保了全县社会大局稳定。

李瑞栋强调，2023年是全面贯彻落实党的二十大精神开局之年，做好新时代公安工作意义重大。要党的领导，强化理论武装，在筑牢政治忠诚上有新作为。要坚持底线思维，强化责任担当，在维护政治上有新作为。要坚持严打犯罪，深化警务改革，在社会稳定上有新担当。要坚持问题导向，加强风查，在提升治安防控上有新高度。要坚持法治引领，严格公正执法，在促进公平正义上有新提升。要坚

我县组织收听收看

全市2023年困难群众“爱心消费券”发放工作视频会议

本报讯 1月16日，全市2023年困难群众“爱心消费券”发放工作视频会议召开。副县长胡红星及县财政、民政、商务、乡村振兴发展中心等相关单位负责人在县政府二楼会议室收听收看。

会议强调，开展“爱心消费券”发放是一项便民、利民、爱民的民心工程。要加强组织领导，确定专人负责，完善细化发放方案，真正把好事办好，实事办实，让人民群众充分感受到党和政府的温暖与关怀。要强化宣传引导，充分利用“两微一端”开展全方位、多角度立体式宣传，全力营造为民服务、帮

扶济困的良好氛围。要做好资金拨付和监管工作，统筹调度好各部门工作进度及时间节点，确保“爱心消费券”发放工作顺利完成。

全市视频会议结束后，我县立即召开会议安排部署“爱心消费券”发放工作。胡红星要求，要深刻领会“爱心消费券”发放的重要意义，严格核对人员名单，严格发放标准，紧盯时间节点，确保“爱心消费券”发下去、花出去，确保广大人民群众过一个幸福、祥和、平安的新春佳节。

建敏 乐媛

丹朱镇刘某虎非法储存烟花爆竹被行政拘留

本报讯 年关将至，为消除烟花爆竹安全隐患，进一步预防和减少安全事故，保护群众生命财产安全，根据山西省人民政府《关于禁止生产、经营、储存、运输和燃放烟花爆竹的通告》，县公安局持续深入开展禁燃禁放宣传、检查工作。

1月17日，丹朱镇河北村刘某虎因私自囤积烟花爆竹，被丹朱派出所工作人员现场查获，根据《中华人民共和国治安管理处罚法》第三十条之规定，对刘某虎予以行政拘留。

经过公安民警的耐心教育，刘某虎对自己的行为后悔不已，他表示，虽然知道相关部门已经下发了

禁止燃放烟花爆竹的规定，但仍存有侥幸心理，私自储存烟花爆竹，给社会带来了不良影响，希望大家引以为戒。

烟花爆竹属于易燃易爆物品，一旦发生事故，将给群众的生命财产造成巨大损失。在此，县公安局希望广大群众能够自觉遵守关于禁止储存、燃放烟花爆竹的相关法律法规，切勿心存侥幸。公安机关及相关职能部门将持续开展烟花爆竹管控等安全排查工作，严厉打击非法生产、经营、储存、运输和燃放烟花爆竹等违法行为，确保全县人民新春佳节安全祥和。

燕蕙 浩东

“千名医师下基层 提升基层救治能力”专家巡回医疗队在我县开展医疗救治工作

本报讯 为进一步加强重症和危重症患者救治能力建设，近日，长治市人民医院、市中医院紧急抽调10名业务能力精湛、实战经验丰富的专业医师，紧紧围绕“保健康、防重症”目标，深入我县开展“千名医师下基层 提升基层救治能力”专家巡回医疗救治工作。

县人民医院迅速响应，积极协助上级派驻我县的专家医疗队，对县人民医院、县中医院及县城内所有乡镇卫生院开展全覆盖巡回新冠医疗救治等工作。

市人民医院重症医学科副主任医师王芳告诉记者：“自从疫情形势由防转治以来，长子县人民医院救治了80%新冠感染患者，其中重型和危重型收在了ICU，ICU床位从6张增加到12张，病人最多时加至

14张。在全科人员的努力下，严格按照《新型冠状病毒感染诊疗方案（试行第十版）》积极进行救治，包括各种氧疗、抗病毒、抗感染、俯卧位中医治疗等。”

“我们充分发挥中医药在治疗和预防新型冠状病毒感染中的重要作用，坚持一人一策，实施重点人群管理，最大限度地确保患者尤其是老年患者得到积极有效的治疗。”市中医院中医科主治医师李灵杰说。

据悉，1月11日-1月31日，巡回医疗队将按照县卫体局统一安排，重点为各医疗机构65岁以上老年人、孕产妇、儿童、残疾人等重点群体、重点人员等提供安全、有效、廉价的的基本医疗服务和防疫保健服务。

燕蕙 浩东

牛艳丽对节前食品和设备进行安全检查

本报讯 春节临近，为确保节日期间食品和设备安全形势稳定，1月19日，副县长牛艳丽深入我县部分餐饮、超市、酒店等重点场所，对节前食品和设备进行安全检查，县市场监管局负责人参加。

在华丽港生活超市，牛艳丽详细了解了供应、食品保鲜、菜品价格等情况，重点检查食品进货渠道、企业安全主体责任落实、消防设施等情况。她指出，企业要强化主体责任意识，坚决防止“三无”食品流入市场，从源头上把好关，严格落实食品安全各项管理制度，全力保障节日期间食品市场安全。

在钜辉大酒店，牛艳丽仔细检查了电梯运行、后厨食品卫生、操作间环境、生鲜进货渠道等情况。她强调，要强化风险意识和底线思维，严格落实安全生产主体责任，加大对重点场所特种设备检查频次，盯紧牢牢食品生产经营流通环节，加患排查整改，切实保障节日期间食品安全。

碾张乡：小网格员“织”出群众大福

本报讯 最值情暖岁寒时，群众冷暖记心间。近日，碾张乡在率先完成2023年网格员聘任工作，网格员迅速上岗，投入工作状态。

碾张乡组织19名全科网格员、2名专职网格员、5名辅助网格员开展了网格员“送健康、暖、送祝福”活动，让大家切身感受到党和政府的关怀和温暖。

网格员“送健康”。为切实保障群众生命健康，网格员穿梭在村里的大街小巷，敲门入户为有基础病及行动不便的老年人送去常用药品共计53为65岁以上独居老人发放爱心联络卡403张，联络卡架起了政府和群众之间的“连心桥”。

网格员“送温暖”。为了表达对重点人群心关爱，乡党委班子成员、驻村工作队队员与网格员一起走访网格内的困难老党员、孤寡老人、人员等家庭，上门为他们送去米、面、油等慰问品500份，细心叮嘱老年人注意身体健康，鼓励家庭努力干事创业，用群众听得懂的语言宣讲政策。

网格员“送祝福”。为了丰富群众文化生活，喜庆、健康、和谐的节日气氛，网格员们将2000意喜庆、写满祝福的春联、福字、挂历、台历等送群众手中。

胡诗